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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO
NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO CURSO DE
SERVIÇO SOCIAL, DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS
SOCIAIS APLICADAS, DA UNIVERSIDADE FEDERAL
RURAL DO RIO DE JANEIRO, CAMPUS SEROPÉDICA,
NO ANO DE 2017.

Aos quatro dias do mês de abril de dois mil e dezessete, na sala Laboratório de Habitação do

Instituto de Ciências Sociais Aplicadas, sob a presidência da professora Fabrícia Vellasquez

Paiva, coordenadora do Curso de Serviço Social, reuniram-se às quinze horas e quarenta minutos

os seguintes membros do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso de Serviço Social: os

professores Simone da Cunha Tourino Barros, Patrícia Oliveira de Freitas, Lúcia Aparecida

Valadares Sm1ó110,Maria Emília Santiago Barreto e Luiz Femandes de Oliveira; além da técnica

administrativa Daiane Estevam Azeredo (ouvinte), para tratarem da seguinte pauta: l.

Elaboração dos Programas analíticos das disciplinas para 2017.2; 2. Avaliação de pré-requisitos;

3. Disciplina de Estágio em Serviço Social; 4. Alteração do Fluxograma Curricular. A reunião do

NDE do curso de Serviço Social foi iniciada com a professora Fabrícia Vellasquez Paiva

agradecendo pela disponibilidade dos/as presentes. Após esse momento, a referida professora

iniciou a discussão do PRIMEIRO PONTO de pauta, apresentando as propostas de programas

analíticos das disciplinas obrigatórias do quinto período que serão ofertadas em 2017.2, a saber:

"Administração e Planejamento Social", "Fundamentos do Serviço Social TV", "Normatização

da Proteção Social no Brasil" e "Serviço Social e Processo de Trabalho". Além desses

programas, foram apresentados também os programas analíticos das disciplinas optativas

"Sociedade e Envelhecimento" e "Política Pública de Lazer". Após a verificação pelos presentes

e algumas discussões, foi decidido que os programas analíticos das disciplinas "Sociedade e

Envelhecimento" e "Administração e Planejamento Social" serão avaliados em outro momento.

A professora Maria Emília Santiago Barreto ficou de rever o programa analítico da disciplina

"Sociedade e Envelhecimento", tendo em vista que ela irá ministrará esta disciplina. Quanto à

disciplina "Administração e Planejamento Social", foi verificado que a professora Tatiane de

Oliveira Pinto quem ministrará esta disciplina, devendo, pois, o NDE aguardar o envio do

programa analítico dessa disciplina elaborado pela referida professora. Por fim, foi deliberadorir



25 que todos os demais programas analíticos foram aprovados por unanimidade, a saber:

26 "Fundamentos do Serviço Social IV", "Normatização da Proteção Social no Brasil", "Serviço

27 Social e Processo de Trabalho" e "Política Pública de Lazer", com a indicação para a disciplina

28 de "Política' Pública de Lazer" de redução do número de créditos para 02 créditos, além da

29 ampliação da discussão dos aspectos culturais e da inclusão do debate sobre as iniciativas

30 internacionais para fomento de políticas públicas de lazer junto às nacionais, unindo, pois, as

31 discussões, Em virtude do tempo, a discussão dos demais pontos de pauta não pôde ser

32 concluída, ficando para a próxima reunião, acertada para o dia cinco de abril de dois mil e

33 dezessete, Sendo assim, às dezessete horas e cinquenta e cinco minutos, foi encerrada a reunião e

34 eu, Daiane Estevam Azeredo, Assistente em Administração, lavrei a presente ata que segue por

35 mim assinada e por quem a julgue conforme,
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